1p

1p

1p

1p

1p

1p

13

14

Welche Aussage uber Icerad ist richtig? (7. Absatz)

A Die Mitglieder fuhlen sich stark miteinander verbunden.

B Die vielen Reisen bilden die grofite Motivation fur die Mitglieder.

C Es gibt immer 6fter auch Wettkampfe im Ausland.

D Viele Mitglieder fahren gemeinsam zu Wettkampfen und Trainings.

,Fur den ... zu trainieren.”“ (Ende des 7. Absatzes)
Welche Frage wird hier beantwortet?

A Warum macht Eppinger seinen Sport?

B Was ist Eppinger von Beruf?

Cc Wie lange trainiert Eppinger an einem Wochentag?

Tekst 4 Bananen wachsen nicht im Supermarkt um die Ecke
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,Bananen wachsen ... hat sie.“ (1. Absatz)

Was ist hier gemeint?

A Kinder haben immer mehr unmaégliche Erwartungen.

B Kinder haben oft keine Idee, wo Lebensmittel eigentlich herkommen.
C Supermarkte informieren ihre Kunden falsch Gber ihre Produkte.

D Supermarkte sollen Obst nicht aus dem Ausland importieren.

Oft werden gekaufte Lebensmittel nicht verbraucht.

Wie erklart Gertrud Kannenberg das? (1. Absatz)

A Leute achten zu wenig auf das Haltbarkeitsdatum.

B Leute benutzen keine Einkaufsliste mehr.

C Lebensmittel sind fur viele Leute kaum etwas wert.
D Supermarkte prasentieren ihre Produkte sehr schon.

Im 2. Absatz wird eine Broschure besprochen.

Was fur Tipps gibt es in der Broschure?

A Tipps fur das Trennen von Mull

B Tipps fur eine langere Haltbarkeit von Gemuse und Obst

c Tipps, wie man einen Gemusegarten anlegen kann

D Tipps, wie man Kinder lehrt, Lebensmittel mehr zu schatzen

Wann kann eine Kita ein Preisgeld gewinnen? (3. Absatz)

A wenn alle Kinder der Kita eine Lebensmittelretter-Urkunde erhalten
haben

B wenn die Kita eine Lebensmittelretter-Kiste bestellt

wenn die Kita ldeen gegen Lebensmittelverschwendung durchfuahrt

D wenn die Kita ihre Abfallmenge halbiert hat

(@)
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1p 19 Wie ist der 4. Absatz gemeint?
A als Aufruf
B als Ruckblick
Cc als Warnung

Tekst 5 Fahrrad-Checkliste

3p 20 Combineer onderstaande titels (a tot en met f) met de alinea’s (1 tot en
met 4).
Schrijf de letters achter de nummers in de uitwerkbijlage.

Let op: je mag een letter maar één keer gebruiken en er blijven twee
letters over.

Kies uit:

Im Internet oder beim Fachhandler kaufen?

Wie sicher sind die Reifen?

Welches Gewicht?

Wie sitzt man sicher und korrekt auf dem Rad?

Welches Bremssystem brauche ich?

Welches Modell fur welchen Zweck?

- 0D QO 0O T W

Tekst 6 Und es hat klick gemacht

1p 21 Welche Beschreibung passt am besten zum 1. Absatz?
A ein gelungenes Fest
B ein perfekter Fotomoment
C ein schones Naturerlebnis
D ein schwieriges Auf Wiedersehen

1p 22 ,Aber halt ... es gemacht.” (2. Absatz)
Was wird hier zum Ausdruck gebracht?
A Begeisterung
B Wut
c Zweifel

1p 23 Was passt im Sinne des Textes in die Licke im 3. Absatz?
A Dbeide entscheiden
B der Fotograf entscheidet
C die Person auf dem Foto entscheidet
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